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PROCES VERBAL 

Încheiat  cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 1 septembrie 2014  

 

Preşedinte de şedinţă - dl. consilier Grumaz Dan                                                             

Sunt prezenţi 21 de consilieri.  

Lipsesc următorii consilieri: dl Bota Călin şi d-na Hofer Gabriela.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1716/29 august 2014, iar Ordinea de zi a 

fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 

 

Dl. primar - Bună ziua. Am convocat această şedinţă extraordinară pentru a aproba câteva 

proiecte, în principal legate de  funcţionarea serviciului de asistenţă socială şi suplimentarea 

sumelor pentru acordarea facilităţilor de  transportul în comun pentru pensionari şi persoane cu 

dizabilităţi, respectiv pentru învăţământ. În urma unor dezbateri intense cu instituţiile de ordine 

publică, respectiv Inspectoratul de Poliţie, Inspectoratul de Jandarmi, Biroul de Poliţie Transporturi 

şi Poliţia Locală, am reuşit să îi convingem pe toţi să încheie un parteneriat cu privire la 

combaterea contravenţiilor şi infracţiunilor în zona pungilor de sărăcie, dar şi şi în cartierul  

Ferneziu, Pirită, Craica, V. Alecsandri, staţia CFR, Meda. Am dorit să facem acest plan de măsuri 

pentru a putea să avem eficienţe. Municipiul are un efectiv scăzut de personal la Poliţia Locală, 

dar avem disponibilitatea să alocăm cantităţi de benzină, inclusiv dotări,  pentru a veni celelalte 

entităţi alături de noi şi să realizăm câteva patrule comune în aceste zone. Este un lucru pozitiv, 

mai ales prin faptul că avem şi sprijinul Direcţiei de Finanţe Publice, respectiv a Prefecturii, pentru 

a putea să suplimentăm numărul de posturi la Poliţia Locală cu 15-20 de persoane , pentru a 

putea să fim într-o limită a normalului cu privire la ceea ce înseamnă  funcţionare a Poliţiei. Acest 

parteneriat a fost semnat şi  intră de azi în vigoare.  

Doresc să le mulţumesc unor oameni care ne-au onorat cu prezenţa astăzi la Consiliul Local: dl. 

profesor Lascăr Pană şi maestrul Nicolae Sabău. 

Sunt două hotărâri de Consiliu Local care ţin de sport şi cultură şi aprecierea unor oameni şi 

performanţelor din trecut şi perspective  de viitor.   

Am să-l rog pe dl. preşedinte de şedinţă, dl. Grumaz, să reia conducerea şedinţei.  

Îi spun d-lui Grumaz şi d-lui Matei "La mulţi ani!" pentru că , în aceste zile, au avut zilele de 

naştere.  

 

Dl. preşedinte de şedinţă - Bună ziua. Prin Dispoziţia primarului nr. 1716/29 august 2014, a fost 

convocată şedinţa extraordinară de astăzi. Sunt prezenţi 21 de consilieri din 23. Lipsesc: d-na 

viceprimar  Hofer şi dl. consilier Bota. Şedinţa este statutară.  

Ordinea de zi cuprinde 4 proiecte de hotărâri pe care le aveţi fiecare.  

Supunem la vot Ordinea de zi. Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei.  
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1.Proiect de hotărâre: privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului  Baia Mare 

pe anul 2014  

 

Dl. primar - Am făcut următoarele modificări : se propune majorarea cu 896.000 lei atât la Venituri, 

cât şi la Cheltuieli. La Cheltuieli se vor majora în felul următor: la Învăţământ cu 322.000 lei 

pentru cheltuieli de personal şi pentru bunuri şi servicii;la Locuinţe sociale, servicii şi dezvoltare 

publică se va majora  cu 29.000 lei, la Asigurări şi asistenţă socială cu 700.000 lei, asta 

însemnând alocarea pe care o facem pentru pensionari şi persoanele cu dizabilităţi pentru 

transportul în comun.  

La partea de Venituri avem majorările din încasările pe care le avem în plus pe ceea ce înseamnă 

impozite, penalităţi, donaţii, sponsorizări, venituri provenite din vânzarea sau închirierea 

domeniului public sau privat al municipiului Baia Mare, vânzarea celui privat, închirierea celui 

public.  

 

Dl. consilier Matei - Dl. primar, vă rugăm să ne spuneţi proiectele care vin finanţate de la Guvern 

şi ce aţi discutat în ultimele  săptămâni. V-aş ruga să solicitaţi Consiliului Judeţean ca, în şedinţa 

viitoare, să ne prezinte situaţia deşeurilor. Am dori  pe fiecare proiect în parte, unde suntem, unde 

ar trebui să fim.  Este o problemă delicată. Mai sunt încă 15 luni până când trebuie să se încheie 

acest proiect şi încă nu a început licitaţia.  Dacă nu vom reuşi să implementăm acest proiect, noi 

va trebui să ducem gunoiul în altă parte şi va însemna creşteri de preţuri.  

 

Dl. primar - De ceva vreme, tot transmitem solicitări Consiliului Judeţean pentru proiectul de 

deşeuri. Răspunsuri oficiale nu am primit. Singura chestiune a fost o discuţie informală pe care 

am avut-o în Biroul preşedintelui Consiliului Judeţean. La nivelul municipiului Baia Mare, suntem 

incluşi cu 70 de puncte de colectare a deşeurilor. În acest moment, municipiul are 250 de puncte 

de colectare. Consiliul Judeţean vrea să ne reducă la 70. Nu se va întâmpla aşa ceva. Ar însemna 

ca oamenii să-şi arunce gunoiul pe stradă. Vom face o adresă, împreună cu dl. Barbul, şi le vom 

solicita ca, la următoarea şedinţă de Consiliu Local , să facă o astfel de prezentare. Vă rog să mă 

mandataţi ca să discut cu ceilalţi primari, membri în ADI pentru deşeuri şi să convoc Adunarea 

Generală a acestei asociaţii pentru a discuta aceste aspecte şi să impulsionăm acest proiect. 

Adunarea Generală se convoacă cu o treime din numărul membrilor. Este o chestiune care 

trebuie înţeleasă de către toate autorităţile locale din judeţul Maramureş. Dacă nu este corect 

gestionată această chestiune, atunci va genera costuri  pentru fiecare cetăţean în parte. Trebuie 

să ştim ce înseamnă din punct de vedere al costurilor pentru cetăţean şi rampa de deşeuri de la 

Fărcaşa , ce ar însemna comparativ o staţie de ardere şi care sunt variantele cele mai fezabile din 

punct de vedere economic. Vom adapta cerinţele pe care le impunem operatorului. Ştim că 

operatorul pe municipiul Baia Mare a făcut deja solicitarea pentru o staţie de sortare. Spre 

surprindere mea, staţia de sortare şi autorizaţia  a fost acordată de către Consiliul Judeţean, dar 

staţii  de sortare erau şi în Master Plan. Mă întreb cum a acordat o autorizaţie de construire 

pentru o staţie de sortare Consiliul Judeţean, atâta timp cât astfel de staţii de sortare sunt şi în 

Master Planul pentru deşeuri şi ele trebuiesc făcute prin fonduri europene. Pentru municipiul Baia 

Mare este un lucru bun, dar vrem să ştim dacă această lucru nu afectează proiectul şi  accesarea 

fondurilor europene. Atâta timp cât vii şi, peste un proiect european, generezi alte tipuri de 

investiţii, nu-ţi mai realizezi indicatorii economici. Vom face solicitarea şi sperăm să vină şi să 

clarificăm aceste lucruri. 

Referitor la finanţările pe care le estimăm pentru municipiul Baia Mare, am avut câteva discuţii la 

Ministerul Dezvoltării. Sunt două axe importante pe care ne bazăm pentru finanţare. Este 

proiectul naţional şi toate proiectele şi ordonanţele prin care se alocă bani către autorităţile locale 

şi, bineînţeles pregătirea proiectelor pentru ceea ce înseamnă proiecte europene, finanţări 

europene din 2015 încolo. Cel mai important lucru referitor la proiectele europene, este că nu va 

mai trebui să facem proiectele tehnice, doar studiile de fezabilitate şi cu aceste studii de 

fezabilitate se vor obţine şi finanţările. Mâine ne vom deplasa la Ministerul Dezvoltării pentru a 
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vedea care sunt cerinţele, care sunt paşii, pentru a nu cheltui bani inutili din bugetul local şi 

pentru a nu face paşi inutili. Dorim ca, în momentul când sună clopoţelul pentru fondurile 

europene, să fim primii care deschidem uşa.  

Vizavi de bugetul naţional şi tot ceea ce înseamnă proiecte finanţate din bugetul naţional, avem 

preluate pe ANL două blocuri noi, spre finanţare, unul pe Mărăşeşti, altul pe Grănicerilor. Ac olo 

am mai identificat încă 3 parcele unde, la fel, se pot construi blocuri ANL, dar, în acest an, vor fi 

preluate doar aceste două poziţii şi vor începe licitaţia, respectiv finaţarea lor.  

Se preiau la CNI reabilitările de poduri din municipiul Baia Mare. Vorbim de toate podurile care 

trebuie reabilitate.  

Apoi, sunt blocurile cu caracter social, care vor intra pe Ordonanţă. Aici vorbim de Melodiei 4, 

Horea 46 B , dar şi demararea de către CNI a investiţiei pe Melodiei 2. Sunt 3 blocuri cu caracter 

social, iar destinaţia va fi stabilită de Consiliul Local. Chestiunile importante vor fi cele legate de 

fonduri europene, unde va trebui să avem studii de pregătire.  

La sfârşitul lunii septembrie vom avea, în cadrul Consiliului Local sau în cadrul comisiilor, o  

discuţie cu privire la chestiunile de ordin prioritar, la planul de mobilitate, la ceea ce facem pe 

infrastructură sau ceea ce facem pe învăţământ. Se schimbă un pic filosofia de acordare de 

fonduri europene. 

Pe partea de Învăţământ, se vor finanţa izolări termice, reabilitare de instalaţii. Importtant e să 

avem proiectele făcute, cel puţin la nivelul studiilor de fezabilitate. Va trebui să accelerăm, pentru 

că sunt bani foarte mulţi, pentru izolarea termică a blocurilor. Va trebui să gândim modul în care 

se realizează proiectele, pentru a nu împovăra cetăţeanul prea mult.  

În concluzie, vizavi de ceea ce urmează ca finanţări de către Ministerul Dezvoltării, vreau să 

apreciez că oamenii s-au ţinut de cuvânt. Dacă dl. ministru Dragnea a venit la Baia Mare şi  a spus 

că face nişte lucruri, chiar am văzut că lucrurile se întâmplă.  

 

Dl. preşedinte - Revenim la proiectul de hot. nr. 1. 

Vă rog să votaţi. 

21 pentru 

 

da,21 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Matei            ,PSD,da 

3,Cozoplean        ,PSD,da 

4,Pirvu            ,PSD,da 

5,Ilie             ,PSD,da 

6,Moga             ,UNPR,da 

7,Pop              ,PD-L,da 

8,Muresan          ,PP-DD,da 

9,Mandra           ,PP-DD,da 

10,Moroz            ,PC,da 

11,Rob              ,PC,da 

12,Bondici          ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Lupsa            ,PNL,da 

15,Campan           ,PNL,da 

16,Ghinea           ,PNL,da 

17,Ardelean         ,PNL,da 

18,Ludescher        ,UDMR,da 

19,Vida             ,UDMR,da 

20,Presedinte       ,,da 

21,Popa             ,PSD,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 240/2014) 

 

 2.Proiect de hotărâre: privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare şi Clubul 

Sportiv  Şcolar Nr. 2 Baia Mare în vederea organizării, în perioada 5 - 6 septembrie 2014, a 

festivităţilor ocazionate de împlinirea a 35 de ani de la înfiinţarea clubului 

 

Dl. primar - Solicitarea este pentru 19.000 lei, iar suma pe care am propus să fie alocată este de 

10.000 lei. 

 

Dl. preşedinte - Vă rog să votaţi acest proiect. 

21 pentru 
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da,21 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Matei            ,PSD,da 

3,Cozoplean        ,PSD,da 

4,Pirvu            ,PSD,da 

5,Ilie             ,PSD,da 

6,Moga             ,UNPR,da 

7,Pop              ,PD-L,da 

8,Muresan          ,PP-DD,da 

9,Mandra           ,PP-DD,da 

10,Moroz            ,PC,da 

11,Rob              ,PC,da 

12,Bondici          ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Lupsa            ,PNL,da 

15,Campan           ,PNL,da 

16,Ghinea           ,PNL,da 

17,Ardelean         ,PNL,da 

18,Ludescher        ,UDMR,da 

19,Vida             ,UDMR,da 

20,Presedinte       ,,da 

21,Popa             ,PSD,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 241/2014) 

 

3.Proiect de hotărâre: privind aprobarea participării Municipiului Baia Mare în calitate de 

membru asociat la Clubul Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare 

 

Dl. primar - Avem ,la nivelul municipiului Baia Mare, aprobat de către Consiliul Local, câteva 

acorduri de parteneriat cu cluburi sportive. Avem un acord de parteneriat cu Club Sportiv 

Municipal pentru echipa de rugby. Acest club este unul de drept public. Avem  un acord de 

parteneriat cu echipa de volei. Şi acest club este unul tot  de drept public. Dorinţa noastră este ca, 

atunci când susţinem activitatea, cel puţin din punct de vedere moral, dar şi legal, vrem să 

devenim partea acelei entităţi pe care o finanţăm. Cred că este un lucru bun. Ceea ce se 

construieşte din bugetul local şi finanţări private reprezintă un simbol şi pentru Baia Mare,  şi 

pentru România. Municipiul, Consiliul Local şi Primăria trebuie să fie parte a acestei clădiri, atâta 

vreme cât marea parte a finanţării este din zona publică, respectiv din bugetul local.  

Bineînţeles că, pe lângă ceea ce înseamnă municipiul Baia Mare ca şi viitor membru asociat, mai 

sunt persoane fizice şi juridice cu participaţii nesemnificative, de sub 0%, oameni ca re contribuie 

la bunul mers al acestui club şi care au sprijinit clubul. Invitaţia noastră vine şi spre Consiliul 

Judeţean să facă acelaşi pas şi să devină şi ei membri asociaţi ai acestui club. Realizând o 

strategie, ar trebui să stabilim în ce cuantum şi ce finanţăm pentru fiecare dintre instituţiile 

publice. Proiectul de hotărâre iniţiat de către  consilieri locali şi de către mine, menţionează 

participarea cu o cotă de 98% la patrimoniul iniţial majorat al clubului, asta însemnând aproximativ 

14.000 de lei, orice altă cotizaţie ulterioară fiind stabilită în raport cu bugetul pe care Consiliul 

local îl aprobă. Am propus mandatarea, pentru semnarea documentelor şi ca reprezentant în 

Adunarea Generală,  a d-lui Mircea Nicolae, directorul juridic, iar ca membru supleant, dl. Pop 

Liviu, liderul nostru de sindicat.  Este un pas important şi pentru a pune într -o formulă clară tot 

ceea ce înseamnă raport între Baia Mare şi echipa de handbal fete, respectiv băieţi.  

În perspectiva  preluării bazelor sportive putem să gândim un club sportiv al municipiului, unde să 

înglobăm şi alte baze sportive.  

Cel mai în măsură să vorbească despre acest pas important pe care municipiul îl face  este şi cel  

cel care a generat istorie pentru handbalul băimărean şi cel care reprezintă pentru noi toţi un 

etalon pentru ceea ce înseamnă performanţe sportive, dl. profesor Lascăr Pană.  

 

Dl. Lascăr Pană - Vă mulţumesc pentru invitaţie. Vreau să vă felicit pe dvs., consilierii, care aţi 

înţeles că sportul este o necesitate socială. Municipiul  Baia Mare începe să fie din nou cunoscut 

datorită performanţelor echipei de handbal feminim. Asta este şi meritul dvs. că aţi sprijinit, cu 

ajutorul d-lui primar Cătălin Cherecheş, această frumoasă activitate pe care o doresc locuitorii din 

Baia Mare.  Sportul încă nu este înţeles la nivelul celor pe care ar trebui să-i îmbie , împreună 

cartea cu sportul. Orele din şcoli sunt foarte puţine.  
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Încă o dată vreau să vă mulţumesc pentru sprijinul pe care îl daţi sportului şi cred că sunteţi 

fericiţi atunci când mergeţi în sălile de sport sau pe terenuri şi vedeţi rezultatele echipelor din Baia 

Mare. 

 

Dl. primar - Mulţumesc, d-le profesor. În această lună ne vom mai întâlni într-un cadru mai mult 

sau mai puţin oficial, pentru că dl. profesor îşi va sărbători  ziua de naştere.  

Vreau să mai menţionez faptul că echipa de băieţi va purta numele Minaur, iar aceasta este o 

marcă înregistrată a municipiului Baia Mare. Cred că, împreună, putem să generăm o platformă 

puternică, astfel cum se întâmplă şi în alte ţări. Nu doar din capitală se poate genera o astfel de 

performanţă, ci şi din oraşele cu populaţie mai redusă. Ne dorim ca, copiii noştri să-şi vadă idolii 

pe terenuri, şi nu la televizor. Acesta este lucrul pe care ni-l dorim, influenţa pe care înalta 

performanţă o are asupra tinerilor şi copiilor. Mi-aş dori să existe o obişnuinţă, cel puţin a acestui 

club, dar şi a altor cluburi pe care le finanţă noi, ca cei care generează  înaltă performanţă să se 

regăsească şi în şcolile din municipiu şi să aibă o legătură intensă cu copiii. Este important acest 

lucru pentru a genera o perspectivă sănătoasă comunităţii noastre.  

 

Dl. consilier Mureşan - Aş vrea să apreciez această iniţiativă şi mulţumesc colegilor consilieri care 

s-au alăturat acestei iniţiative de constituire a Clubului de Handbal Municipal, mai ales că va 

cuprinde atât secţia de fete, cât şi secţia de băieţi, ceea ce cred că va bucura foarte mult 

suporterii băimăreni ai handbalului.Faptul că echipa de fete ne reprezintă în Liga Campionilor va 

duce numele oraşului Baia Mare mai departe.  

Profit de acest prilej şi îi transmit d-lui profesor Lascăr Pană un sincer "La mulţi ani", multă 

sănătate şi să ne bucurăm de prezenţa Domniei Sale încă cel puţin 50 de ani de acum înainte.  

 

Dl. consilier Lupşa - Municipiul Baia Mare are o pondere de 98% din patrimoniul iniţial al clubului 

şi din bani publici se sponsorizează activitatea peste 50% a clubului de handbal şi are dreptul la 7 

voturi la Adunarea Generală. Mă gândesc că ar fi bine să fie corectat, să avem măcar 50%  din 

voturi şi aceasta se poate face prin delegarea ca şi reprezentant al municipiului pe dl. Pană.  

 

Dl. primar - Nu. Dl. Pană este membru asociat al clubului şi nu poate să fie şi reprezentant al 

municipiului Baia Mare. Noi am mers pe principiul a o treime din voturi pentru a nu genera o 

atitudine abuzivă unui acţionar majoritar. Avem societăţi care acordă miliarde de lei acestui club, 

societăţi care trebuie să fie motivate şi recunoscute. Cred că aceasta este logica pentru care 

propunerea cu două treimi este o propunere corectă, mai ales în raport cu ceea ce decide 

Adunarea Generală. Consiliul Director este cel care se ocupă de chestiunile de ordin 

organizatoric  şi  ceea ce înseamnă funcţionare efectivă a clubului. Consiliul Director este o 

entitate pe care o alegem şi desemnăm anumite persoane în raport cu dorinţele pe care le avem 

ca şi acţionar. În momentul în care ai 50% din voturi, vocea unui acţionar, membru asociat, cum e 

dl. profesor Lascăr Pană, nu mai contează. Noi mandatăm pe dl. director Mircea  Niculae ca să 

decidă în raport cu ce? Se poate face şi acest lucru, se pot reduce şi numărul asociaţilor. Lucrul 

acesta poate fi decis de către dvs. Eu consider că este important, în raport cu lista de membri 

asociaţi, să lăsăm lucrurile în forma actuală.Cu siguranţă că şi Consiliul Judeţean va veni cu o 

pondere mai mare. Lucrurile trebuie echilibrate din punct de vedere al voturilor. E propunerea dvs. 

şi facem exact cum doriţi  

 

Dl. consilier Pop Ştefan - Trebuie văzut care este contribuţia celorlalţi care finanţează clubul. 

 

Dl. primar - Contribuţia este întotdeauna în raport cu ceea ce se decide ca şi buget general. Dacă 

municipiul are 98% şi Consiliul hotărâşte o anumită sumă, în raport cu suma respectivă, şi ceilalţi 

care au diferenţa de 2% contribuie. Restul sumelor pot să provină nu doar din cotizaţii, ci pot şi 

din sponsorizări, din activităţi de marketing sau din alte zone.  
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Dl. consilier Matei - Sigur Consiliul Judeţean nu o să ne lase numai pe noi şi vor veni şi ei cu o 

sumă. În consecinţă, vor vrea şi ei 7 voturi. Consiliul Judeţean nu o să rămână pe dinafară. 

 

Dl. primar - Din discuţiile pe care le-am avut cu reprezentanţii Consiliului Judeţean, în următoarea 

şedinţă vor lua în discuţie acest aspect.  

 

Dl. Cozoplean - În condiţiile în care Consiliul Judeţean va deveni acţionar, atunci de unde se vor 

lua acele 7 voturi? 

 

Dl. primar - Prin modificarea Statutului. Nu vor mai fi 21 de voturi în total, va fi proporţional mai 

mult.  

 

Dl. preşedinte - Dacă nu mai sunt luări de cuvânt, vă rog să votaţi.  

20 pentru 

 

da,20 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Matei            ,PSD,da 

3,Cozoplean        ,PSD,da 

4,Pirvu            ,PSD,da 

5,Ilie             ,PSD,da 

6,Moga             ,UNPR,da 

7,Pop              ,PD-L,da 

8,Muresan          ,PP-DD,da 

9,Mandra           ,PP-DD,da 

10,Moroz            ,PC,da 

11,Rob              ,PC,da 

12,Bondici          ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Lupsa            ,PNL,da 

15,Campan           ,PNL,da 

16,Ghinea           ,PNL,da 

17,Ardelean         ,PNL,da 

18,Ludescher        ,UDMR,da 

19,Vida             ,UDMR,da 

20,Presedinte       ,, 

21,Popa             ,PSD,da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 242/2014) 

 

4.Proiect de hotărâre: privind alocarea de la bugetul local pe anul 2014 a sumei de 15.000,00 lei, 

reprezentând contribuţia Municipiului Baia Mare la organizarea de către  domnul Nicolae 

Sabău, Cetăţean de Onoare al Municipiului Baia Mare, a Festivalului Concurs Naţional "Alină-te 

dor alină", ediţia 23, care va avea loc în perioada 4 - 5 octombrie  2014 

 

Dl. primar - Am considerat că este un lucru important pentru municipiul Baia mare să îşi onoreze 

oamenii importanţi care au adus prestigiu oraşului şi judeţului.  

Dl. Nicolae Sabău este cetăţean de onoare al municipiului Baia Mare şi, prin ceea ce reprezintă 

pentru folclorul românesc, cred că trebuie să facem acest gest. Nu este vorba doar de un simplu 

festival-concurs la Cicârlău, este vorba de manifestări şi în municipiul Baia Mare. Este vorba de 

spectacol aniversar pentru maestrul Nicolae Sabău şi am ţinut foarte mult, la iniţiativa, sugestia, 

înţelegerea pe care am avut-o şi cu reprezentanţii din Consiliul Local, în special dl. Dumitru Matei, 

să facem acest gest. Credem că, în acest fel, onorăm ceea ce înseamnă tradiţie, ceea ce 

înseamnă folclor, ceea ce înseamnă imagine a municipiului Baia Mare şi a judeţului Maramureş.  

Îi mulţumesc maestrului Nicolae Sabău că este astăzi alături de noi.  

 

Dl. Nicolae Sabău - Vă mulţumesc.  

M-am gândit să fac un festival care să promoveze tinere talente, fii de ţărani, legaţi de glia 

strămoşescă.Din 1991 am analizat Festivalul "Alină-te dor, alină". Acum este la cea de-a 23 ediţie, 

23 de ani în care mari solişti s-au ridicat de acolo. Marele premiu este unicat în ţară şi în lume: 
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măgăruşul Alin. Am cerut şi nişte ajutoare financiare la dl. profesor doctor honoris causa, care 

este aici şi nu mai trebuie să-i spun numele, precum şi de la folcloristul Pamfil Bilţiu.  

V-am rugat să ne sprijiniţi pentru ca acest festival să poată fi făcut şi reuşit. Prima zi va fi 4 

octombrie. Concursul se va desfăşura la Cicârlău, iar în ziua de 5 se va desfăşura spectacolul de 

premiere şi prezenţa a 6 judeţe din România, la Baia Mare.  

Vă mulţumesc frumos că m-aţi ajutat. Rămân în continuare al dvs. interpret de muzică populară,  

care am crescut la picioarele ţăranului român şi cu sprijinul dvs.  

 

Dl. primar - Vă mulţumim, maestre. 

 

Dl. consilier Mandra - Mă bucur foarte mult de iniţiativa d-lui primar şi a consilierilor locali pentru 

sprijinirea d-lui Nicolae Sabău. Vreau să vă spun că dl. Nicolae Sabău este un monument naţional 

pentru români. Alături de Asociaţia Culturală "Avram Iancu", noi l -am sărbătorit la împlinirea 

vârstei de 80 de ani. Îi dorim în continuare multă sănătate şi să poată să organizeze cât mai multe 

festivaluri.  

 

Dl. consilier Lupşa - Întreb pe dl. Nicolae Sabău câţi bani a alocat Consiliul Local Cicârlău? 

 

Dl. Nicolae Sabău - Întotdeauna m-au ajutat şi mă ajută şi acuma. Vor face şi ei o rectificare de 

buget.  

 

Dl. consilier Lupşa - Dacă nu sprijină în continuare acest festival, atunci să îl mutăm la Baia Mare 

definitiv. 

 

Dl. preşedinte - Dacă nu mai sunt luări de cuvânt, vă rog să votaţi. 

21 pentru 

 

da,21 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Matei            ,PSD,da 

3,Cozoplean        ,PSD,da 

4,Pirvu            ,PSD,da 

5,Ilie             ,PSD,da 

6,Moga             ,UNPR,da 

7,Pop              ,PD-L,da 

8,Muresan          ,PP-DD,da 

9,Mandra           ,PP-DD,da 

10,Moroz            ,PC,da 

11,Rob              ,PC,da 

12,Bondici          ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Lupsa            ,PNL,da 

15,Campan           ,PNL,da 

16,Ghinea           ,PNL,da 

17,Ardelean         ,PNL,da 

18,Ludescher        ,UDMR,da 

19,Vida             ,UDMR,da 

20,Presedinte       ,,da 

21,Popa             ,PSD,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 243/2014) 

 

Dl. primar - Vă mulţumesc. Şedinţa ordinară din această lună va avea loc în 25 septembrie, în 

preambulul Toamnei Băimărene, respectiv a Sărbătorii Castanelor. 

 

Dl. preşedinte - Dacă mai sunt luări de cuvânt înafara Ordinii de zi? 

 

Dl. consilier Pop Ştefan - Pentru şedinţa următoare, ar trebui să ne gândim pentru că este o 

problemă în municipiu a câinilor proprietate privată. Toată lumea îşi scoate câinii afară şi nimeni 

nu are pungă sau să cureţe după câini. Copiii nu au unde să se joace pentru că toate loc urile sunt 

murdare.Noi avem o HCL care prevede nişte sancţiuni. Cred că noul parteneriat creat între 

instituţiile care asigură ordinea în municipiu va rezolva această problemă.  
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Dl. preşedinte - Dacă nu mai sunt alte luări de cuvânt, declar şedinţa închisă. 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei  fiind  epuizată, se încheie prezentul proces 

verbal. 

 

 

Secretar,                                                             Preşedinte de şedinţă,  

Aurica Todoran                                                   Grumaz Dan 

 

 

 

 

 

 


